M¢éthode de Multiplication par Treillis (E)

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

7 3 1 8 2 9 2 1 0 2
7 5
3 1
9 7
2 1
73182 x 7392 = 92102 x 5171 =
7 3 2 8 0 3.1 0 4 0
5 3
6 2
8 8
6 8
73280 x 5686 = 31040 x 3288 =
1 3 8 2 0 4 2 5 4 5
2 3
8 1
2 7
4 7
13820 x 2824 = 42545 x 3177 =
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M¢éthode de Multiplication par Treillis (E) Solutions

Utilisez la méthode de multiplication par treillis pour trouver chaque produit.

7 3 1 8 2 9 2 1 0 2
4 N2 10 15 1 ] 4 4 N1 0 10 1 ] s
s 9 1,1, 6 4 4, 5, 0/ 5, 0,/ 0
2 /10 710 12 710 /] 4 0 10 10 710 10 1,
4, 1,7 9 3 4,/ 6 19 2, 1, o 2
6 12 710 17 11 o 6 /1 10 10 /1 7 4
o 3, 71, 9 2/ 8 6, 3 4 1/ 0/ 4
10 0 11 710 ] 5 0o 10 10 10 70 /4
o 4/ 6/ 2 6,/ 4 2,90 2 1,0 2
6 1 3 4 4 5 9 4 4 2
73182 x 7392 = 540,961,344 92102 x 5171 = 476,259,442
7 3 2 8 0 3.1 0 4 0
3 1 1 14 7710 ) s 0 0 10 1 10 /] 4
4, 5, 5, 0 0 0 I 9 3,0 20
a AT A1 410 6 0o 10 10 10 10 /],
1, 2,8, 2,8,/ 0 o, 6 2 0, 80
5 /12 11 16 A0 A ¢ 2 /10 10 13 10 /] g
6, 6, 4, 6, 4/ 0 2,4 8 0 2 0
a A A1 410 6 2 10 10 13 710 /] &
6, 2, 8, 28,/ 0 o, 4/ 8 o/ 2/ 0
7 0 0 8 0 5 9 5 2 0
73280 x 5686 = 416,670,080 31040 x 3288 = 102,059,520
1 3 8 2 0 4 2 5 4 5
0o T0 1 /0 /10 /] , 10 10 A1 A1 5
0 2/ 6, 6,/ 4,/ 0 1, 2 6,/ 5/ 2/ 5
012 16 /1 10 /] g 0o 10 10 70 70 /4
3,8 4/ 4/ 6,/ 0 3, 4 2/ 5/ 4/ 5
0o 10 A1 0 10 /] 5 2 N A3 2 13 7 4
9 2 6, 6|, 4 0 s, 8 4, 58/ 5
0o N1 A3 710 710 /] 4 > 0 A3 12 13 7 4
o 4/ 2/ 2/ 8/ 0 I 8 4 5,8,/ 5
2 7 6 8 0 6 5 4 6 5
13820 x 2824 = 39,027,680 42545 x 3177 = 135,165,465
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